
У К Р А Ї Н А  
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ МІСЬКОЇ  РАДИ 

 
від ”  25  ” вересня  2012 року        № 791 
 
Про оформлення права власності 
на житлові квартири  

 
Керуючись ст.140, 146   Конституції  України,  ст.30    Закону   України     

“Про     місцеве    самоврядування     в     Україні”,  підпунктом а розділу 6.1 
Тимчасового     положення    про    порядок   реєстрації   прав    власності    на  
нерухоме  майно,       затвердженого       наказом        Міністерства      юстиції      
України  від 07.02.2002 р.  № 7/5  та   зареєстрованого    в     Міністерстві    
юстиції    України     від     18.02.2002 р.   №  157/6445,    розглянувши     заяви  
громадян  міста  про  оформлення  права  власності  на  квартири,   у     
зв’язку        з       проведенням       реконструкції,      враховуючи        висновки  
ОКП  „Кіровоградське  обласне  об’єднане   бюро  технічної  інвентаризації»,     
управління    містобудування    та   архітектури,  виконком   Кіровоградської   
міської   ради 
 

В И Р І Ш И В: 
 
1. Оформити право власності з видачею свідоцтв про право власності : 

 
Колоколовій Олені Василівні на квартиру № 47 по                                                

вул. Волкова, 20, корп. 2 в м. Кіровограді; 
Коваленко Любові Степанівні на квартиру № 1 по                                                  

просп. Комуністичному, 12-а в м. Кіровограді; 
Цвеляку Михайлу Володимировичу на квартиру № 1 по                                 

вул. Червоногвардійській, 43/73 в м. Кіровограді; 
Серобяну Вагану Мікаеловичу, Сінельнику Валерію Олеговичу на                      

квартиру № 3 по вул. Покровській, 5-а в м. Кіровограді на праві приватної        
спільної часткової власності; 

Прокопенку     Володимиру     Васильовичу,     Прокопенку     Євгенію 
Володимировичу - 1/2 ч., Прокопенку Володимиру Васильовичу – 7/32 ч.,                  
В’язовій Валентині Василівні – 9/32 ч. квартири № 77 по вул. Волкова, 14,              
корп. 3 в м. Кіровограді; 
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Глущенку Андрію Олександровичу на квартиру № 4 по                                 
вул. Калініна, 25 в м. Кіровограді; 

Новіковій Надії Борисівні на квартиру № 3 по вул. Лінія 2-а, 10 в                       
м. Кіровограді; 

Заваді Олександру Володимировичу, Заваді Катерині Іванівні на                   
квартиру № 8 по вул. Преображенській, 98 в м. Кіровограді; 

Сокуренко Наталії Іванівні на квартиру № 5 по вул. 40 - річчя                                       
Перемоги, 26/33 в м. Кіровограді; 

Хоренженку Євгенію Анатолійовичу на квартиру № 6 по                       
вул. Преображенській, 35 в м. Кіровограді; 

Тягаєнку Андрію Олександровичу на квартиру № 53 по                                     
вул. Волкова, 28, корп. 4 в м. Кіровограді; 

Артеменко Ганні Микитівні на квартиру № 7 по вул. Дзержинського,49 
в м. Кіровограді. 
 
 2. Управлінню     містобудування    та     архітектури   направити    дане  
рішення   до   ОКП   “Кіровоградське   обласне   об’єднане    бюро    технічної  
інвентаризації ” для     підготовки     документів    і  свідоцтв    про    право    
власності     на    квартири    з    внесенням     відповідних    змін    до   записів   
Реєстру   нерухомого  майна. 
 
 
 
Міський голова          О. Саінсус 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Тараненко 24 95 85 


